

巾帼逐梦启新程 奋楫扬帆绽芳华

□ 文/图 秦文平



阳春三月,春回大地。随着冻土渐暖,“三八”国际妇女节悄然而至,中阳县各机关单位、乡镇、学校、厂矿企业等均开展了丰富多彩的庆祝活动。中阳县的女职工代表们欢聚一堂,或一展歌喉,或剪纸、插花,或参加运动会、读书会……气氛热烈而温馨。在这特殊的日子,她们不仅感受到了节日的喜悦,也彰显了女性在社会各个领域的成就与风采。三八妇女节的活动丰富了大家的精神文化生活的同时,也进一步增强了女性自我认同感和集体荣誉感。

声韵展风采 巾帼绽芳华

3月7日晚,走进县融媒体中心演播厅,“我们的中国梦·文化进万家——声韵绚丽 巾帼绽放”中阳县庆“三八”朗诵文艺活动在这里举办。全县热爱朗诵的中阳人民齐聚一堂,吟诗诵文,共同庆祝第115个“三八”国际妇女节。活动中,县朗诵艺术协会会员声情并茂、激情澎湃地将颂扬我国历代众多杰出女性的诗歌集体朗诵。从个体到群体,将女性在各个领域取得的卓越成就,一一呈现给观众,现场掌声不断,健身操、舞蹈、电吹管合奏表达对党和人民的热爱,对妇女工作的热忱,彰显出新时代女性昂扬向上的精神风貌。此次活动的成功举办,推动文化如春风般走进千家万户,让文化的种子在每个人的心田生根发芽,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献我们的文化力量与智慧结晶。

巧手传神韵 匠心展才情

“台上一分钟,台下十年功。剪纸是我们真正的民间艺术……”中阳县剪纸基地负责人介绍道。中阳县委宣传部在中阳县剪纸基地开展“三八”妇女节非遗剪纸主题活动,各位女职工在本县剪纸艺人的讲解和手把手教学示范中,从剪纸步骤、技巧等方面进行了认真学习。“剪纸不仅让我们繁忙的工作之余放松身心,而且让我们体会到传统文化的魅力以及传承的不易。”巧手翻飞,纸屑飘落,一幅幅精美的剪纸作品逐渐呈现,这些作品不仅展现了女性的细腻与智慧,更是对传统文化的传承与发扬。中阳剪纸的历史十分悠久,是中阳县的一张闪亮名片,它不只是一件艺术品,更体现了民族文化自信、民族精神,表达了人民群众对国家富强、美好生活的向往。此次活动不仅加深了宣传人对剪纸艺术的认识,也展现了女性在保护和传承非物质文化遗产中的积极作用。

羽球展英姿 巾帼竞芳华

为庆祝第115个“三八”国际妇女节,丰富全县女职工精神文化生活,展现新时代女性健康向上的精神风貌,激发工作热忱,提高身体素质,3月8日,“羽动巾帼风采 绽放时代芳华”中阳县“三八”国际妇女节女职工羽毛球赛在体育馆羽毛球馆开赛,比赛中,女选手精神焕发,不论球技高低,都纵情挥拍,尽显英姿,现场气氛热烈。决赛中,选手沉着冷静、快速敏捷,面对凌厉的进攻都使出了看家本领,轻盈吊球、激烈扣杀,充分展现扎实的运动技能,充分展现了女选手积极向上、努力拼搏、不断进取的风采与活力。她们在赛场上的每一分每一秒,都凝聚着对生活的热爱和对梦想的追求,这份执着与热情,不仅在比赛中得到了体现,更在日常工作中激励着她们不断前行。通过这样的活动,中阳县的女性们更加相信自己能够在各行各业绽放出属于自己的光彩,共同编织出这个时代属于女性的美丽画卷。

“三八”国际妇女节活动的举办,不仅增强了女性的自信心和凝聚力,更体现了社会对女性群体的尊重与认可,激励着她们在各自的岗位上继续发光发热,为中阳县高质量发展贡献巾帼力量。



中阳县庆“三八”朗诵文艺活动



“三八”妇女节非遗剪纸主题活动



中阳县妇女干部综合素质提升培训班开班仪式

“四美”诠释“她”力量

——中阳县举办妇女干部综合素质提升培训侧记

□ 文/秦文平 图/刘文丽

3月7日,中阳县妇女干部综合素质提升培训班在县委党校新校区成功举办,优秀女代表共120人参加培训。肯定了女性在各条战线上锐意进取、奋勇争先,获得的可喜成绩,大力弘扬了女性“自尊、自信、自立、自强”的时代精神,进一步强调了女性在推动社会发展中的重要作用。一位参会干部在会后感言:“大会用四个‘美’不仅肯定了我们女性地位,更时时鞭策我们要勇于创新,敢于担当,用实际行动诠释女性独有的坚韧与温柔,为中阳县的发展贡献女性智慧和力量。”

强信念抓实干 绽放“思想之美”

巾帼不让须眉,英姿更胜男儿。通过培训,中阳县女性力量的代表们不仅提升了自我,更进一步坚定了理想信念。参会干部纷纷表示,将以此次培训为契机,继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,持之以恒抓紧抓实抓好,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更加深刻领

悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。妇联等相关单位负责人表示,将持续开展“巾帼心向党”系列活动,在讲深讲透党的二十大精神上下功夫,通过各种喜闻乐见的形式,讲好党的故事,传播党的声音,引领大家争做信念坚定、理想高远、爱国爱党的新时代新女性。

创事业显担当 绽放“事业之美”

在中阳县的各个领域,女性展现出独特视角和创新能力,为中阳县高质量发展注入了源源不断的活力,展现了女性在经济、社会发展、社会进步中的积极作用,发挥“事业之美”。全县广大妇女干部纷纷表示,要进一步增强责任感和使命感,做伟大事业的建设者、乡村振兴主力军、关爱帮扶暖心人……她们在各自岗位上积极贡献,以实绩实效彰显女性力量。她们深入基层,倾听群众需

求,以满腔热情投身于志愿服务,将温暖传递给每一个角落。接下来的工作中,她们将深入开展“移风易俗”“乡风文明”等巾帼行动,继续做好城乡困难妇女“两癌”免费筛查救助、弱势群体救助、公益助学等民生实事,关心关爱贫困妇女、留守儿童等特殊群体,不断推动社会和谐发展,以女性独有的细腻和坚韧,解决一个又一个难题,以智慧和勤劳推动家乡的变迁。

扬正气传美德 绽放“文明之美”

妇女一头连着家庭,一头连着社会,是传承文明、弘扬新风、融洽关系、促进和谐的重要力量。参会的广大妇女同志纷纷表示,要从我做起,从点滴做起,深入践行社会主义核心价值观,为提升道德风尚、增强精神力量、构筑精神家园、陶冶情操贡献力量。在日常生活

中,要自觉学法用法、遵法守法,不仅要善于运用法律武器保护自己,还要坚决同各种违法犯罪行为作斗争,为营造安定和谐的社会环境作出积极努力。大力加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设,主动参与文明城市创建、移风易俗等工作,进一步弘扬社会新风。

塑形象展风貌 绽放“内涵之美”

新时代的女性之美,不仅在于颜值,更在于自立自强、自信自律。广大妇女同志将持续在加强作风建设上下功夫,热爱学习、终身学习,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,自觉以学习开启心智、升华自我、闪亮人生,努力成为光芒四射的优秀女性。通过对科学文化的不断汲取和学习,让自己有修养;通过道德品质的锤炼,让自己有涵养;通过内心自省自律,让自己有涵养。充分发挥女性在家庭和社区建设中的独特作用,追求文明向上的生活方式,培养健康有益的生活情趣,崇尚科

学有效的教育方法,营造平等和谐的良好家风,自觉做和谐文化的影响者和传播者,自觉做社会新风尚的培育者和倡导者,自觉做安定团结、和谐稳定的建设者和维护者,在构建和谐社会中更好地发挥示范带动作用。蓝图催人奋进,每一位新时代女性都肩负着“半边天”使命,她们将以自身为笔,以生命为尺,书写新时代女性的光辉篇章。在家庭与事业的平衡中,不断探索,勇于实践,不仅为小家带来温馨和谐,更为美好中阳贡献着不可或缺的女性力量。



培训现场



邀请市委党校高级讲师尚小琴作专题讲座



妇女干部们认真聆听